

## **В отношении жителя г. Холмска, уклонившегося от воинской службы, возбуждено уголовное дело**



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении 20-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

В ходе предварительного следствия установлено, что подозреваемый был признан годным к прохождению военной службы и подлежал призыву в Вооруженные Силы Российской Федерации. В связи с изложенным, последнему лично была вручена так называемая «боевая» повестка о явке в военный комиссариат для дальнейшей отправки в воинскую часть. Однако, в назначенное время, без уважительной причины, подозреваемый не явился, уклонившись от призыва на военную службу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на

---

сбор и закрепление доказательств. Расследование продолжается.

10 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1714031>